

10月4日,快报《居家》秋季家装课堂开课啦! 想晋级家装达人请报名

开学啦!由快报《居家》周刊主办的家装课堂秋季班“家装课课通”将于10月4日正式开课。还在为选择什么样的装修风格而发愁吗?还在众多家居品牌间摇摆不定吗?还在因预算有限而望“价”兴叹吗?快快拨打报名热线4006686818、85227201报名快报秋季家装课堂吧!这里有最时尚、实用、经济的家装资讯,包你快速晋级家装达人!

据主办方相关负责人透露,秋季家装课堂第一节课,南京市装饰行业协会主管领导、业内资深专家、家装监理专家、环保专家等将悉数登场亮相,结合具体案例,为业主家装做专业指导。



神秘嘉宾助阵“第一课”

从2004年开始,快报《居家》周刊每年都会举办不同主题的公益活动,其中,环保大调查、专家讲堂等都是快报的“金牌栏目”。“读者有需求,我们就满足。”秋季家装课堂主办方表示,秋季是家装旺季,也是适宜家装的好时节,不少业主即将迈入装修行列。为了让他们少吃点苦头,避免掉进家装陷阱,我们再度举办家装课堂。“很多读者都是头一次装修,是‘家装菜鸟’,对家装知识还有诸多不了解的地方。举办家装课堂就是为了服务读者,让读者了解到更多的家装知识。”

据了解,快报家装课堂的公益讲座将贯穿整个下半年,每堂课的主题将有所区别。“无论你是想了解环保知识、水电工程的施工要点还是签家装合同的注意事项,来家装课堂都不会失望。另外,我们即将甄选一部分下半年即将交房的楼盘,一对一地针对这些小区的户型进行分

析和讲解,请专家专门来‘开小灶’。”负责人表示,秋季家装课堂第一节课将邀请重量级嘉宾前来,将就家装合同、水电施工等展开介绍。“《居家》编辑部经常接到相关的投诉:因为使用的合同不规范,导致消费者吃哑巴亏;因为对预算报价的审核不到位,结果被家装公司低价套头;装修结算时,价格却比原先的报价翻了几番……”

家装课堂与你紧密互动

“快报办的公益性讲座很实在,听过课后补了不少家装知识。”凡是参加过快报家装课堂的读者,都有这样的感触。很多读者不仅听课,还做记录,保存了一本厚厚的“家装笔记”。

“很多消费者习惯在所有装修工程结束后才进行验收,但在这个时候,很多隐蔽工程都已经被盖住了,比如水电等,这时就算发现了问题,想要修补,成本也会很大。”即将在10月4日课堂上登场的神秘专家提醒广大消费者在装修之前,要对一些重要

环节心中有数。听家装课堂,无疑是十分方便快捷的渠道。

“二手房水电改造如何避免陷阱?格局改造怎样才能获得最大化利用?哪些工程是必须要拆除的?”二手房交易量增加,需要装修的二手房变多了,所以,快报家装课堂将针对二手房装修开设专题。感兴趣的消费者也可以将你关心的问题告诉我们,我们将邀请嘉宾提前准备,在课堂现场解答您的疑难问题。据悉,在家装课堂现场,主办方还将特设互动环节,请专家一对一为消费者答疑解惑。 快报记者 袁阳

▲去年7月快报《居家》举行的现代快报2010家装讲坛系列活动吸引了众多读者参与

◀今年上半年快报《居家》主办的公益家装活动也是人气爆棚

重要贴士

活动时间:10月4日上午9:30
活动地址:石鼓路42号建华大厦(主楼)704室
公交线路:41路、18路、60路、100路、35路、28路 新街口南站
地铁线路:地铁一号线、地铁二号线 新街口站
报名热线:4006686818 85227201
(提前报名,有好礼相赠)

生活家·CASA 最低46元/平方米

9月17日,生活家·CASA地板上市首发会将在河西万达广场启动。活动当天,生活家地板总裁亲临签售。现在起至金陵国际家居负一楼中厅、市区各大商业广场、郊县各大购物中心广场等购买20元入场券,活动当天获得总裁签名后,可直接升值至100元抵货款;购买50元入场券,活动当天获得总裁签名后,可直接升值至200元抵货款。

据了解,CASA上市首发会当天,江苏卫视“一哥”孟非将亲临现场。订购金额超过一万元的业主,前5名由总裁签售并与孟非合影;订金金额达到7000~10000元的业主,前50名由总裁签售,并获得孟非签名T恤;订金金额达到5000元的业主,前50名由总裁签售并获得孟非签名照。届时,CASA将以工厂直销价销售全部地板,强化地板46元/平方米,实木地板桦木199元/平方米,购买入场券的业主还可参加抽奖。生活家·CASA系列南京地区负责人表示,由于成本所限,该强化地板当天限购1000平方米,购完为止。(袁阳)